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У 2012 році МакДональдз планує відкрити 3 нових заклади в Україні 
 

 «МакДональдз Юкрейн» у 2012 році планує відкрити три нових заклади та провести 
ремоделінг у 8 існуючих. Також компанія має намір продовжувати розвиток мережі McCafe. 
Загалом у 2012 році компанія планує інвестувати у розвиток мережі понад 200 млн. грн. 
 
Платформою для зростання у 2012 році мають стати результати, досягнуті у 2011. Минулого року 
компанія відкрила один новий заклад у Києві, на проспекті Палладіна. Він відразу став одним із 
улюблених місць відпочинку мешканців району та гостей міста, що дозволило йому у перший же 
рік роботи посісти 13 місце серед закладів мережі в Україні за кількістю відвідувачів. Також у 2011 
році компанія продовжила оновлювати існуючі заклади. Всього протягом року ще 6 закладів 
мережі презентували відвідувачам оновлений дизайн, що відповідає останнім світовим 
тенденціям у оформленні інтер’єрів. 
 
В рамках стратегічного плану розвитку МакДональдз у сегменті кави у 2011 році компанія почала 
розвивати в Україні проект McCafe. Перша з кав’ярень, де відвідувачам пропонують широкий 
асортимент преміальної кави та свіжої випічки, відкрилася у закладі біля м. Лукьянівська в Києві у 
лютому 2011. Всього протягом року в Україні відкрилося 7 McCafe – 4 у Києві та по одному у 
Львові, Одесі та Дніпропетровську. 
 
Значні зусилля компанія докладає також в рамках підготовки до Чемпіонату Європи з футболу 
УЄФА ЄВРО 2012тм. Як офіційний партнер першості МакДональдз пропагує здоровий спосіб життя 
та спонукає батьків проводити більше часу зі своїми дітьми. Для досягнення цієї мети у квітні 2011 
року мережа анонсувала початок кампанії «Супроводжуй футболістів на УЄФА ЄВРО 2012тм». 
Вона дасть змогу 222 дітям з усієї України вивести на поле зірок європейського футболу перед 
початком матчів. Наразі заявки на участь у програмі подали вже понад 40 тисяч українських сімей, 
серед яких уже відібрано 64 переможці. 
 
Загалом у 2011 році компанія обслужила більше 82 мільйонів відвідувачів. 99% із них заявили, що 
задоволені рівнем сервісу. Така плідна праця дозволила компанії зробити значний внесок у 
розвиток місцевих громад та держави в цілому. Так, у 2011 році у бюджети всіх рівнів компанія 
перерахувала близько 300 млн. грн. у вигляді різних податків та зборів. 
 
«МакДональдз є відповідальним корпоративним громадянином, який уважно прислухається до 
потреб суспільства, держави та наших відвідувачів. Бізнес компанії в Україні зорієнтований на 
досягнення довгострокових цілей. Саме тому ми активно інвестуємо у розвиток мережі та 
персоналу. У 2012 році ми плануємо відкрити 3 нових заклади, а також провести ремоделінги 8 
існуючих. На наших відвідувачів чекатимуть цікаві акції та ініціативи, пов’язані із 
УЄФА ЄВРО 2012 тм, Олімпійськими іграми, а також традиційно якісні і смачні страви та гостинне 
обслуговування», - зазначив Іан Борден, генеральний директор «МакДональдз Юкрейн». 

 
«МакДональдз Юкрейн» є лідером у галузі ресторанів швидкого обслуговування в Україні. Перший заклад МакДональдз в Україні 
було відкрито 24 травня 1997 у Києві. В 21 місті України працює 71 заклад, обслуговуючи  приблизно 300 тисяч відвідувачів щодня. 
МакДональдз - один із найбільших іноземних інвесторів в Україні: компанія вклала у розвиток мережі та інфраструктури понад 150 
мільйонів доларів. Сьогодні в компанії працює близько 7000 людей. Компанія «МакДональдз Юкрейн» визнана найкращим 
роботодавцем в Україні за результатами дослідження задоволеності співробітників «Кращі роботодавці України» у 2010 та 2011рр. та 
друге місце у рейтингу «Найкращі Роботодавці у Центральній та Східній Європі 2010/2011», яке проводилося компанією Hewitt 
Associates (США) спільно з HR Center (м. Київ). Для більш детальної інформації, будь ласка, відвідайте наш сайт: www.mcdonalds.ua 
або www.my-company.com.ua. Читайте новини компанії у соціальних мережах: http://www.facebook.com/McDonaldsUA та 
http://twitter.com/#!/McDonaldsUA. Про якість страв МакДональдз читайте на сайті: http://quality.mcdonalds.ua/  


